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IIIIIIIIII Consuntig&làsercizio Consuntivo Esercizio
CONTO ECONOMICO 2017

%. s° (A) (B)
Automobile lub Buri

A - VALORE DELLA PRODUZIONE

1) Ricavi delle vendite e delle prestazioni 1.282.569 1.272.752

2) Variazione rimanenze prodotti in corso di lavor., semilavorati e finiti 0 0

3) Variazione dei lavori in corso su ordinazione 0 0

4) Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni 0 0

5) Altri ricavi e proventi 667.730 857.918

TOTALE VALORE DELLA PRODUZIONE (A) 1.950.299 2.130.670

B - COSTI DELLA PRODUZIONE

6) Acquisti materie prime, sussidiarie, di consumo e di merci 3.861 4.687

7) Spese per prestazioni di servizi 710.580 664.367

8) Spese per godimento di beni di terzi 87.128 71.656

9) Costi del personale 172.965 237.914

10) Ammortamenti e svalutazioni 83.791 82.785

11) Variazioni rimanenze materie prime, sussid., di consumo e merci -1.106 9.905

12) Accantonamenti per rischi 0 110.000

13) Altri accantonamenti 0 0

14) Oneri diversi di gestione 810.086 845.149

TOTALE COSTI DELLA PRODUZIONE (B) 1.867.305 2.026.463

DIFFERENZA FRA VALORE E COSTI DELLA PRODUZIONE (A-B) 82.994 104.207

C - PROVENTI E ONERI FINANZIARI
15) Proventi da partecipazioni 0 0

16) Altri proventi finanziari 1.304 73

17) Interessi e altri oneri finanziari: 3.735 2.241

17)- bis Utili e perdite su cambi 0 0

TOTALE PROVENTI E ONERI FINANZIARI ( 15+16-17+l-17bi5) -2.431 -2.168
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D - RE'ITIFICHE DI VALORE DI A'lTIVITA' e PASSIVITA' FINANZIARIE

 

 

 

 

 

18) Rivalutazioni 0 0

19) Svalutazioni 0 29.637

TOTALE RE‘ITIFICHE DI VALORE DI A1TIVITA' e PASSIVITA' FINANZIARIE ( 18-19 ) 0 -29.637

RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+l-C+l-D) 80.563 72.402

20) Imposte sul reddito dell'esercizio correnti, differite e anticipate 15.590 52056

UTILE D‘ESERCIZIO 64.973 20.346
 
 

 

2di2

 


